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Забезпечення користувачів інформацією, передбачає передачу інформації як внутрішнім, 

так і зовнішнім користувачам. Одне із сучасних трактувань економічної безпеки полягає у мірі 

гармонізації в часі і просторі економічних інтересів підприємства з інтересами пов’язаних з 

ним суб’єктів зовнішнього середовища. Відповідно, зростає актуальність підвищення рівня 

транспарентності суб’єктів господарювання, відкритості суб’єкта бізнесу. 

Сучасні реалії вимагають нових підходів до інформаційно-аналітичного забезпечення 

економічної безпеки. Спроможність бізнесу уникнути можливих загроз внутрішнього та зов-

нішнього середовища пов’язана з умінням захистити власну інформацію, отримати відповідну 

інформацію про бізнес-середовище і, як результат, використати її для прийняття ефективних 

управлінських рішень. 
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Формування системи фінансово-економічної безпеки підприємницьких 

структур 

Фінансово-економічну безпеку підприємницьких структур варто трактувати в контексті 

використання системного підходу, який передбачає розгляд діяльності підприємства як багато-

рівневої структурної системи на основі дотримання принципів цілісності об’єкта дослідження, 

що забезпечує можливість виявлення взаємозв’язків та взаємозалежностей між елементами 

системи та розробки рекомендацій [1]. 

Під організацією управління системою фінансово-економічної безпеки суб’єкта підпри-

ємницької діяльності в науковій літературі розуміють сукупність заходів організаційно-право-

вого та організаційно-економічного характеру, що передбачає визначення основних завдань, 

методів, інструментів, засобів, об’єктів та суб’єктів економічної безпеки, а також створення 

нормативного та інформаційного забезпечення для комплексної протидії загрозам з метою 

забезпечення стійкої реалізації економічних інтересів суб’єкта господарської діяльності. 

На необхідності застосування системного підходу до формування фінансово-економічної 

безпеки підприємств акцентують увагу у своїх дослідженнях такі науковці, як Т. Г. Васильців, 

В. І. Волошин, О. Р. Бойкевич, В. В. Каркавчук, які стверджують, що системний підхід до 

аналізу фінансово-економічної безпеки передбачає розгляд економіко-виробничої діяльності 

підприємства як багаторівневої структурної системи. На їх погляд, фінансова безпека підпри-

ємства, з одного боку, є системою, елементами якої є такі складники, як ліквідність, рентабель-

ність, фінансова стійкість тощо, а, з іншого боку, вона є підсистемою економіко-виробничої 

системи підприємства або складовим елементом фінансової безпеки держави [3]. 
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Система фінансово-економічної безпеки окремого підприємства є відносно самостійною 
й відособленою по відношенню до аналогічних систем безпеки інших суб’єктів підприємниць-
кої діяльності, у той же час, якщо виходити, наприклад, з адміністративно-територіального 
поділу, система фінансово-економічної безпеки окремого підприємства є складовим елементом 
системи фінансово-економічної безпеки адміністративної одиниці, регіону, держави. 

Враховуючи системність, комплексність, ієрархічність та відносну самостійність форму-
вання системи фінансово-економічної безпеки підприємницьких структур, вважаю за доцільне 
представити її структурні компоненти, які наведено на рис. 1. 

 
Рис. 1. Структурні компоненти фінансово-економічної безпеки підприємницьких структур 

Отже, система фінансово-економічної безпеки підприємницьких структур передбачає 
комплекс взаємопов’язаних управлінських заходів організаційно-правового та фінансово-
економічного характеру, які реалізуються уповноваженими органами, службами, підрозділами 
суб’єкта господарювання та спрямовані на захист його інтересів від протиправних дій з боку 
реальних або потенційних носіїв загроз, що можуть призвести до істотних економічних втрат 
та дестабілізувати тактичні та стратегічні цілі щодо нарощення конкурентних переваг й забез-
печення економічного зростання в майбутньому [4]. 
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